

N° de Cuenta	

1

	SOLICITUD DE SERVICIO BI	Online - EMPRESAS			
INFORMACIÓN DEL CLIENTE					
Razón o I	Denominación Social	Id	entificación		
		Tipo			
		Indique			
		N°			
Cor	reo Electrónico		Teléfono		
Diro	cción Completa	Ciudad	País		
Dire	ccion completa	Ciudad	rais		
INFORMACIÓN DEL USUARIO MAESTRO					
Nombre Completo		Identificación			
		Tipo	N°		
Correo Electrónico		Teléfono			
Dire	cción completa	Ciudad	País		
	Relación con la E	mpresa			
	AUTORIZAC	IÓN			
Nombre Co	impleto del Autorizado	Id	entificación		
		Tipo	N°		
Cor	reo Electrónico	Firma del Autorizado			
Nombre Co	mpleto del Autorizado	Identificación			
		Tipo N°			
Corr	reo Electrónico	Firma del Autorizado			
Nombre Co	mpleto del Autorizado	Identificación			
		Tipo N°			
Correo Electrónico		Firma del Autorizado			
	AUTORIZACIÓN OPCION	IES DE USUARIO			
Usuario Opción 1		Usuario Opción 2			
Usuario Opción 3		Usuario Opción 4			
·	o por ocho (8) caracteres alfabéticos.		1		
Nombre Completo del Representante		Identificación			
		Tipo N°			
Correo Electrónico		Firma del Representante			



	CLAUSULA	
Declaro que he solicita del servicio BI Online.	tado a BANPLUS INTERNATIONAL BANK, INC., el servicio de BI Online para	la consulta y movilización de mi (s) cuenta (s), a través
Firma del Representante Legal		Fecha
	PARA USO INTERNO	
Recibido por		
	Nombre	Firma
Originales verificados.	Copias certificadas de documentos recibidos	-
Verificación (Oficial Autorizado)		
	Nombre	Firma